



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

## Филиппинско-Вьетнамская епархия провела гуманитарную акцию на острове Лусон



**Служба коммуникации ОВЦС, 08.12.2025.** 6 декабря в общине преподобного Серафима Саровского в с. Тайабас на острове Лусон (Филиппины) была отслужена Божественная литургия.

Богослужение совершил клирик Иверского прихода Манилы иеромонах Иоанн (Гондаяо).

Как сообщает **телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии**, по окончании Литургии сотрудники и добровольцы Отдела по благотворительности и социальному служению Филиппинско-Вьетнамской епархии раздали гуманитарную помощь нуждающимся.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93825/>